

Ropczyce, dnia 30.10.2019 r.

PPZP.271.17.2019

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa przedszkola publicznego wraz ze żłobkiem przy ul. Mehoffera w Ropczycach” w ramach zadania pn. „Projektowanie i budowa przedszkola publicznego wraz ze żłobkiem przy ul. Mehoffera w Ropczycach”*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytania nr 5 i 6 wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1. w projekcie opisano dla stolarki okiennej pakiet szyb bezpiecznych wew 33.2-P2, zew. 44.2-P2 w celu uzyskania współczynnika  $U=1,1$  W/m<sup>2</sup>K musi być wstawiona trzecia szyba pomiędzy tymi projektowanymi. Czy muszą być zastosowane szyby bezpieczne i czy z obydwu stron. Proszę o weryfikację.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że należy zastosować pakiet 3 szybowy, szkło bezpieczne z obydwu stron.

Pytanie 2. Proszę o wyjaśnienie czy projekt zakłada że przedszkole będzie obsługiwane przez catering a projektowana kuchnia jest w ramach aneksu? Bo jeśli ma być to kuchnia docelowa to przy żłobku powinny się znaleźć jeszcze dodatkowe wyposażenia jak lodówka do przechowywania mleka, sterylizator butelek itp.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że przedszkole będzie obsługiwane przez catering.

Pytanie 3. proszę o wyjaśnienie ponieważ przyjęta w projekcie lodówka oraz indukcja z piekarnikiem wskazuje że jest to sprzęt do użytku domowego. Na taki sprzęt żaden producent nie da gwarancji. Sprzęt profesjonalny jest droższy kilkakrotnie. Proszę o określenie parametrów i jaki to ma być sprzęt.”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że należy wyposażyć w sprzęt o parametrach:

*Płyta indukcyjna: Wymiary (szer. x gł.) 58 x 51 cm, moc przyłączeniowa 7,2 kW, pola grzewcze 4 pola indukcyjne, wykonanie płyty grzewczej ceramiczne - ze szlifami, łączenie pól grzejnych, Sterowanie płyty grzewczej elektroniczne - dotykowe (sensorowe) na płycie grzewczej.*

*Lodówka: Wymiary 176 x 60 x 65, Pojemność użytkowa chłodziarki / zamrażarki [l]:, 192 / 94, ze zmianą kierunku otwierania drzwi, roczne zużycie energii – 219 kWh, poziom hałasu – 39 dB*

Pytanie: Proszę o informację czy osoby przewidziane do kierowania robotami sanitarnymi i elektrycznymi mają posiadać uprawnienia **bez ograniczeń**?

**Odpowiedź:** Zamawiający, informuje iż osoby przewidziane do kierowania robotami sanitarnymi i elektrycznymi nie muszą posiadać uprawnień bez ograniczeń.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą odpowiedź podczas sporządzania i składania ofert.

I ZASTĘPCA BURMISTRZA  
  
Marek Misiura